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ATA DÂ SEGUNDA Rf,UNIAO ORDINARIA DO PRIMEIRO PERIODO LEGISLATIVO, DA
oÍ:crnta sExrA LEGISLATURA, REALIZÂDA NA sESSÃo LEGISLATIvA DE 2026, EM lJ DE
MARÇO DE 2026.

Realizada sob a Presidência da Vereador Civanildo Jaime da Silva.

,Aos l3 (treze) dias do mês de março do ano de 2026 (dois mil e vinte e seis). à 09:00hs lnove horas), o Sr.
Presidente dá início a Reunião Ordinária invocando a proteção divina proferindo o seeuinte: :BQGÂNDqÁ
PROT[, AO DIVIN INICIAMOS OS NoSSOS T'RAI]ALHOS COM A L
T'RECHO DA I} LIA SAGRADA". O Sr. Presidente solicita ao l'Secretário da Mesa Diretora para fazer
a chamada nominal dos Vereadores prcsentes e ausenles. Presentes os Vercadores: ÀDAMALSON
I.'I,]RREIRA I)Ii MA Ê I) CECÍLIA CLARICE ANUNCIADA DE MOR CI ERO

\ I §tARtAN E LIDES PEDR RA N ÂLVES
NI ACII ADO (;IVÂNILDO JAIME DA SILVA .IOSE LUIZ TIN RIO IIEZT]RRI ,l r

- l" Secrctúrio - )'' Secrctirio -

.r\.lmeida), NMNIA MÁRIA DA SILVA (Nillânià Silva), VALMIR VÀLDOMIRO DA SILVA E
VITOR TAVARES DA SILVA. Ausente , j ustificadamente. o Vereador: JAILSON DOS SANTO§
XAVIER, Havendo número legal, o Sr. Presidente declara aberta a Reunião. Após a chamada nominal dos
Vereadorcs e iniciado o Pf,QUENO EXPEDIENTE: O Sr. Presidente convocou a mim: Joâo Carlos
Rodrigues de Andrade Xavier, servidor efetivo desta Casa Legislativ4 para secretariar os trabalhos desla
Reunião Ordinária. Em seguida foram lidas as seguintes matérias: Ata da reunião anterior. a qual não houve
retiticação ou impugnação; Apelo n'001i2026, de autoria do Vereador Júnior Almeida: Indicação n' 007/2026,
de autoria da Vereadora Nilvânia Silva; Indicação n' 008/2026, de autoria do Vereador/Presidente Givanildo
Jaime; fndicação n'00912026, de autoria da Vereadora Cecília Morais; lndicação n" 01012026. de autoria do
Vereador Euclides Raimundo e sobrescrita peio Vereador Jaílson Xavier; e Indicação n'01 l/2026. de autoria
do Vereador Cenílson Machado. Nào havendo mais matéiias a serem lidas. e com fundamento no Art. 95 do
Regimento lnterno para fins de registro dos acontecimentos. que ficarão armazenados nas redes sociais
(lnstag utn. Facebook e YouTube) deste Poder Legislativo Municipal. o Sr. Presidente passou ao Ç!\!p!
EXPEDIENTE: o Sr. Presidcnte enr alen çâo a ordem dos oradores devidamenle inscritos facultou a palavras
âos(as) seguinles Vereadores(as): Cecília Morais, que solicitou que constasse em Ata, o seu pedido de
providências ao Poder Executivo Municipal no sentido de resolver a distribuição de medicâmentos por pane
da Secretaria de Assistência Social do Municipio. Retomando a palavra" o Sr. hesidente deu continuidade à

ordcm dos(as) oradores(as) devidamente inscritos. utili:zando-se da palavra aos(as) seguintes Vereadores(as):
Givanildo Jaimel Júnior Almeida; Valrnir Silva: Nilvânia Silva, que solicilou que conslasse em Ata, o seu

pedido de providências ao Poder ExecutiYo Municipal no sentido que tenha uma observação especial em

relaçâo da reconstruçào da Ponte do Riachâo. Retomando a palavm, o Sr. Presidente deu continuidade à ordem
dos(a§) oradores(as) devidamente inscritos. utilizando-se da palavra aos(as) seguintes Vereadores(as):
Euclides Raimundo; e encerrando com as palavras do Vereador Adamalson Feneira (Kaky). Não havendo
mais oradores devidamente inscritos, o Sr. Presidente passou à QBUPILDILUL! Foi submetido a única
Cise'ussâo e votação. o Apelo n'001/2026, sendo discutido e apÍovado. por unanimidade, em única votaçào.
Forâm submetidas a única discussão e votação as Indicações: n" 00112026, n" 008i2026, n'009/2026, n"
010/2026. e n" 011/2026, sendo todas discutidas e aprovadas, por unanimidade, em única votação. Foi
subrnetido a 1'(pnmelra) discussão e votação, o Projeto de Lei n" 001i2026, sendo discutido e aprovado. por

unanimidade. em meira) votação. Não havendo mais materias a serem deliberadas. o Sr. Presidente deu

pclr encerrada a Sçs Sala das Sessões em l3 de m
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